

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra 90 "
Egy hétre 20 "

*—

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 "

*—

Egyes szám 4 fillér.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Főtér 7. szám alatt.

*—

Hirdetések csm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők kedvezményben részesülnek.

*—

Nyilttér soronként 40 fill.

*—

Kéziratok nem adatk vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt támogatásával:
a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:

PAP SÁNDOR.

Felelős szerkesztő telefonja 73.

Szerkesztőség és kiadóhiv. telefonja 101.

Az utolsó hetek.

I.

Ugy látszik, — bár a kormányelnök nem régiben is kijelentette, hogy a kormány a választások idejére nézve meg nem határozott, — mégis nem fognak az általános választások novemberig elmaradni, hanem már szeptember végén feloszlik a ház. Ez különben egész biztosan el fog válni szeptember 3-án, mikor a kormányelnök nyilatkozik a képviselőház munkaprogramjára vonatkozólag.

Mindenestre már csak néhány hét még, s meghúzzák a halálharangot a képviselő urak s a törvényhozás alsó háza fölött. Nem időszertlenül tehát, ha egyről-másról, a mi jellemzi a jelenlegi törvényhozó testületet, röviden megemlékszünk.

Tagadhatlan, hogy a mostani miniszterium kormányra lépésével az erkölcsi megtisztulás egy bizonyos korszaka kezdődött el Magyarországon. Ezt még azok is elismeri, a kik a legmervevőbb ellentétben állanak a kormány politikájával.

Azonban, míg egyfelől bizonyos tisztulási processus bekövetkeztét konstatahatjuk, másfelől annál ellenszenvesebbé lett az a párt, mely a kormány politikáját támogatja azóta, mióta anynyi heterogén elem került ott egybe.

Eddig, ha erőszakosság s a hatalomért mindenkor kész megalkuvás jellemezte is a pártot, de az érdekek legalább egy tömör, egységes, szabadelvű táborat tartottak össze, most azonban mindenről lehet beszélni, csak pártegységről nem, s minden politikai irányzatot be lehet magyarázni a párt programjába csak szabadelvű irányzatot nehezen.

S épen itt van a baj. Mert merkantelisták agráriusokkal, ultramontanok szabad kömivesekkel s kitudja még miféle isták semmiképen nem alkothatnak egységes pártot s nem követhetnek *egységes magyar nemzeti politikát*.

A fúzió nem járt előnyvel a pártra, ott csak zavart, bomlást és kavarodást idézett elő.

Ez bizony a mi pártunkra, a függetlenségi és 48-as pártra nem valami nagy szomorúság, sőt öröndetes jelenség. Mert minél több a kontraverzia a tisztelt uralkodó pártban, minél inkább egymás hátán kapaszkodnak a t. jelöltek a mandátum osztogató kéz esőkolására, annál inkább nő az esély pártunk gyarapodására. Már pedig minden *uj mandátum egy lépést jelent politikai elveink megvalósulása felé*.

Egy dolog azonban e mellett mégis aggasztó: *A néppárti izü, klerikális hajlamu frakció erősödése*. Ezekkel, kik a magyarságnak politikájukkal véghetetlen károkat okozhatnak, komoly küzdelme lesz, illetve lehet pártunknak is, a melynek zászlóján a legtisztább, legragyogóbb szabadelvűség jelszavai díszlenek. Ezeket megtépdésni nem engedhetjük, hanem megvédeni és érvényre juttatni lesz pártunk jövőbeli nemes küzdelmének főfeladata.

A „SZÉKELYSEG” eredeti tárcaja.

Egy csizmadia halála.

Marosvásárhely történetéből.

Irtta: Király Béla.

A polgári életnek mindig erős támasza volt városunkban a csizmadiaik testülete. Volt idő, a mikor becsület és erény, szorgalom és munka kérdésében mindenütt első sorban emlegették őket.

Ez még akkor volt, mikor a gyári ipar nem iltte meg ezt a legrégibb származású székely ipart.

Ez a testület mindig sokat adott a polgári becsületre. Ha egy közülök meghalt, kivonult az egész testület s megadta az utolsó gyász-istentiszteletet, bármilyen szegényen és elhagyatva halt is meg az.

Az 1862-ik esztendőben márcz. 4-én halt meg Hatházi Zsigmond csizmadia Marosvásárhelyt.

Nagy gyászkiáltás követte az elhunyt korporsóját az ev. reformátusok temetőjébe.

Az elhunyt felett nagy ember mondott gyászbeszédet. Egy olyan lángeszű, mely tudomány, ragyogó ékes szólású férfi, a

milyen talán az egész elmúlt században nem volt Maros-Vásárhelyt. Ez a derék pap id. Péterfi Károly marosvásárhelyi ev. ref. lelkész, a magyar tudományos akadémia tagja volt. A költő papban nagy mértékben meg volt az áldott, ragyogó kedély, igazi magyar humor, a melylyel sokszor fűszerezte egyházi beszédeit. De a n. a gyakran félreértette a nagy tudományu pap beszédét s rosszul magyarázta.

Igy történt ez Hatházi uram temetésénél is. A tiszteletes ur temetési beszédében először is a sors iróniája ellen kelt ki, hogy miért hívták őt Hatházinak, a mikor egyetlen egy háza sem volt. Aztán a csizmadia mesterség dicsőreítéséhez fogott. Felemlítette, hogy voltak a történelemben csizmadiaik, a kik a gondolatvilágban, a szellemi téren is nagy sikert értek el.

Az egyik Simo, Sokrates, a híres görög böles tanítványa volt, a kívül sokat beszélt a világ legnagyobb filozófusa az emberiség tárgyairól. Azonkívül voltak híres költők, dráma írók a csizmadiaik közt. Németországon a középkorban ők képviselték az irodalmat, zenét és művészetet.

Milyen kedves humor rejlett a halotti beszéd azon részében, a hol ezt mondá: Hatházi 45 évet élt, tehát 15025-ször látta feljönni és lemenni a napot. Mennyi jót

tehet egy ember, ha minden nap véghez visz valami nemes cselekedetet.

Legérdekesebb volt a beszédnek az a része: Ide hoztak téged az Ujvárosból a régi városba (a temetőbe), melynél régibb egy sínes e világon. Ez a halottak városa. Elődeink maga Ádám és Éva is emek lettek polgárai. A beszédet így fejezte be: Te pedig Hatházi Zsigmond, kinek, míg itt voltál, nem volt háza e földön, most örökös háza van testednek a földben, lelkednek pedig ott fenn, hol mondta Jézus: az én atyám házában sok hajlékok vannak, a hol légy te is Hatházi boldog az üdvözültek seregében.

Ezt a beszédet rossz indulatu izgatók félre magyarázták s azt gnybeszédnek mondván, a polgárságot Péterfi Károly ellen izgatták. De a csizmadia testület java része Péterfi mellett foglalt állást s főképpen annak az elvnek adott kifejezést, hogy tisztelni kell egy református papnak szólás szabadságát.

Ezt a kis epizódot csak azért említettem fel, mert sok jellemző vonást talállok benne s ha akad valaki, a ki majdan megírja Marosvásárhely polgárságának történetét, talán némi adatot mentettem meg számára a feledékenység tengeréből.

POLITIKAI HIREK.

A választások határdeje. Fővárosi politikai körökben szálló hírek szerint a király szeptember 12-én Budapestre érkezik és elnökölni fog azon a minisztertanácson, melyen véglegesen megállapítják a választások fő időpontját, mely *újabb hírek szerint október közepe lesz.*

— **Körjegyzők és a politika mozgalmak.** Egy közigazgatási bizottság azon kérdésére a belügyminiszter, hogy a *körjegyzők helyet foglalhatnak a politikai pártok végrehajtó bizottságában*, a következő leirattal felelt:

Az 1899. évi 15. törvényeknek a jelen országgyűlés berekesztését követő napon hatályba lépő 167. §-ában foglalt rendelkezés szelleménél fogva községi és körjegyzőknek politikai vagy képviselőválasztási kérdésekkel is foglalkozó pártba, bizottságba vagy egyesületbe léphetésük tiltva nincs, de e minőségbeni ténykedésüknek nem szabad ellentétbe jönni az idézet törvényeszkasz világos, tiltó rendelkezéseivel.

Tiszta választások.

— Saját tudósítónktól. —

Torda, augusztus 21.

Érdekes és pártját ritkító kormányparti lakzi volt Szentmihályfalván. A lakzit Miksa Imre a szabadelvű párt jelöltje rendezte. A fő kortes Nagy Miklós a Tordáról kitiltott zug prókátor volt.

Az érdekes lakzin Bágyon, Kövend, Alsó- és Felső-Szentmihályfalva választó polgárai voltak jelen.

A lakzit megelőzőleg hangzatos párt beszédek voltak és Nagy Miklós ur indítványára Miksa Imrénék ajánlották fel a felvinczi kerület képviselő jelöltségét, a mit Miksa Imre természetesen el is fogadott. Tekintettel arra, hogy Széll Kálmán kiadta a jelszót, hogy tiszta választások legyenek, Miksa Imre a választó polgárokat a fuvardíj címén jól megvendégelte. A körjegyző azonban jobban ismerve a törvényeket, mint a jelölt, a lakzit be akarta szüntetni és határozott állást foglalt el a jelölttel szemben, mivel a törvény határozottan tiltja az etetés és itatást. Mint értesültem az egész vonalon Miksa Imre uton, üfelen folytonosan eteti és itatja a kerület választó polgárait.

A tordai dalárdisták fogadtatása.

— Saját tudósítónktól. —

Torda, aug. 21.

Folyó hó 18-án zajlott le a kurucok városában Kassán az országos dalár verseny.

Huszonkét dalegylet jelent meg, küzdeni a győzelmi babérrért. Az első díjat a Gancz gyár 120 tagból álló kiválasztott 22 tagból álló csapata nyerte el, míg a második díjat a tordai dalegylet 22 tagból álló csapata nyerte el. A győzelem híre óriási lelkesedést keltett Tordán s nagy intézkedések tétettek a győztes dalárdisták fogadtatására.

Ma reggel érkeztek haza a dalárdisták, kiknek fogadtatására a vasúti állomásnál megjelent a vármegye részéről Lovassy Andor főjegyző és a város részéről Jakab János főjegyző; továbbá kivonult az összes tordai polgárság, a testületek pedig lobogókkal jelentek meg. A dalárdistákat hozó vonat 1/2 11 órakor robotott be a pálya udvarba, hol a tordai zenegyűlés a himnuszszal fogadta. A viharos éljenzések után Lőrinczi Dénes tordai unit. lelkész a következő lelkes beszéddel fogadta a győztes dalárdát:

„Győzelemmel, diadallal, koszorúval hazatért ifjuság!”

Városunk minden lakója az öröm és lelkesedés hangján üdvözöli titeket. Ma egy hete, hogy körünből eltávoztatok. Mentetek, mint bátor hősök, hogy megküzdjétek hazánk legkitünőbb dalegyeteivel. És ime küzdelmetek győzelem-teljes, mert egy rövid hét alatt meghódítottátok az egész ország közvéleményét, Voltatok a nagy-kunságban és dalos ajkaitok szólni kezdett ihlettséggel, hogy az ott levő szabadság szerető magyarok tanulják meg, mikép kell dalban elimádkozni a magyar „Miatyánkat” „Isten áldd meg a magyart” hogy hallják meg a nemzet megváltó igéjét: „Hazádnak rendületlenül légy híve oh magyar”. És mint a dalos madár ágról-ágra száll, mentetek ezélok felé, a híres és szép kurucz városba és azután örömmel olvastuk és hallottuk, hogy ajkaitokon zengeni kezdett a magyar dal bővősbájós zenéje és meghódították a szíveket, A hol egykor Boeckai István, Bethlen Gábor és a Rákócziak, a mi dicső nemzeti fejedelmink az ágyuk dörgései közt hirdettek az erdélyi faji életképességét, karddal és vérrel írták föl a polgári és vallási szabadság jelszavát: ott ti szóval, ajkaitokon tetetek bizonyosságot arról, hogy a magyar nemzetnek Erdély bérézei közt is él egy erős és bátor hadserege, a mely a magyar nemzetért vívja fenntartó csatáját a pusztítva előrohanó időkkel. Ti nem csak Torda városának szereztek dicsőséget, hanem az egész Székelységnek. Szívükből üdvözlünk titeket kedves dalosok. Énekeljétek tovább is lelkesedéssel. Fújjatok és zengjétek gyönyörű szép új éneket, a régi nagyságról, nemzeti dicsőségről, hazaszeretetről, minden népről és nemesről. Dalaitokra teljék meg az ifju szíve szerelemmel, lelkesedéssel.

Isten hozott! éljétek sokáig!
E megható és lelkes beszéd után az óriási közönség sokáig éljenzte a dalosokat. Az állomásról a győztes dalosok a szép és elő-

kelő közönség élén a városház elé vonultak, hol Duló János szintén szép beszéddel fogadta a haza érkezőket. Este a „Korona” vendéglőben nagy dísz-ebéd volt, hol a polgárság megvendégelte a győztes dalosokat. Az estélyen szintén sok szép felkészítő hangzott el.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1901. augusztus 24.

— **Uj regényünk.** Tegnap számunkban befejeztük az általános érdeklődéssel fogadott „A fejedelem iródeákja” című történeti regényünket. Mai számunkban még csak egy szintén történeti tárgyú tárczát közlünk s új regényünk a „Beteg lelkek” közlését pedig, mint már jeleztük is, csak a holnapi számunkban kezdjük el. Hogy ezután közérdekű tárczák olykori közlésekre helyünk maradjon, az új regényt külön *regénycsarnokban* híreink után fogjuk közreadni.

— **A közig. tanfolyam előadói-nak** névsorát az új tanévre való kinevezés végett a főispán felterjesztette a belügyminiszterhez. Jórészt az előadók azok maradtak, kik a múlt ciklusban is működtek, egy-kettő kivételével. A tanfolyam igazgatója már megkapta kinevezését két évre Dr. Molnár Gábor marosi főszolgabíró személyében, ki nagy szakértelemmel, páratlan ódaadással működött a múlt tanévben és szép eredményeket mutatott föl.

— **Urvacsoraosztás.** Uj buza zsenigére a szokásos urvacsora osztás a ref. templomokban holnap vasárnap lesz. A várbeli nagytemplomban Tóthfalusi József lelkész, Trozner Lajos segéd lelkésszel, a kistemplomban pedig Ugrai Gyula s. lelkész fogja kiosztani az uri szent vacsorát.

— **Spiritiszta előadás városunkban.** Ori N. budapesti professor a spiritusmusról előadásokat fog tartani szeptember hó elején városunkban. Az előadások a vár melletti téren épített Spiritiszta színházban tartatnak meg annak idején a napokban kibocsátandó program szerint.

— **Letartóztatott gyanus alakok.** A rendőrség az éjjel letartóztatta helyi Orosz György és Török Árpád cselengőket, kikről kiderült, hogy lopást követtek el a külvárosban. A rendőrség legközelebb újból razzíát fog tartani, mert a foglalkozás nélküli csavargók igen sok helyen (különösen a külteleken), mindegyre lopást követnek el s a közbiztonságot nagyban veszélyeztik.

— **Hamis tíz forintosok.** Még mindig vannak forgalomban hamis tíz forintosok, nem csak városunkban, hanem mindenütt Erdélyben. A közel múlt napokban Aranyos-Gyéresről, újabban Kolozsvár állomásáról érkezett a kolozsvári üzletvezetőséghez ilyen hamis bankó, A közönségnek

EGY FORINT HETI RÉSZLETFIZETÉSRE szállítunk mindenféle rendszert is, melyen leszállított árban. Varrógép VARRÓGÉPET, valódi SINGERT javítást vevőinknek ingyen. Budapestről e célra szerződöttetett géphimzónánk ingyen oktatja vásárlóinkat a díszvarrás és himzésre. Dus választék minden rendszerű géprészekből (tü. olaj, szij, fogaskerekek, himzőselymek, stb.) — **Viktoria kézi himzőgép. — Kerékpárkészletünket féláron árusítjuk. Villamos csillárokból nagy választék — részletfizetésre.**

38.

Fischer Gyula és Fiai cégénél
Marosvásárhelyt. (Főtér.)

tehát ismét jó lesz élni az elővigyázattal. Ezek a hamis bankók felismerhetők arról, hogy sokkal sötétebb kék színűek, az apró barna kockázatok szintén sötétebbek rajtuk; a piros számok pedig élénkebbek. Nem lehetetlen, hogy Erdélyben megint egy újabb pénzhamisító banda üzi mesterességét az állam megkárosítására. Hihetetlen, de azt halljuk, hogy már az új 10 forintos bankókat is hamisítják.

— **Lajos napján** az ev. ref. temető cziintermében Kossuth Lajos emlékére, mint az a polgárság részéről szokásos már, kegyeleti ünnepélyt fog tartani a Kossuth asztaltársasággal együtt.

— **Lóverseny ünnepély.** A marosvásárhelyi verseny-egylet vasárnap tartott igazgató választmányi ülésében elhatározta, hogy a f. év szeptember hó 22-én a maroszentgyörgyi réten megtartandó lóversenynyel kapcsolatosan egyéb ünnepélyt is fog rendezni. Ezen ünnepély sikerének céljából a szükséges rendező bizottság megalkotása végett a f. hó 25-én, azaz vasárnap d. e. 11 órakor a László-féle vendéglő nagytermében megtartandó szervező gyűlést hívott össze.

— **Vesztett eb garázdálkodás.** Mező Bándon az utóbbi időben mind egyre garázdálkodnak vestett ebek. A múlt héten egy ilyen kutya megmarta Mátyás János gazdának négy gyermekét, kiket most gyógykezelés végett Budapestre szállítottak.

— **Megtalált nyakláncz.** Tegnap számunkban már hirdettük és kedden délután az Erzsébet-ligetben tartott tüzoltó mulatságon elveszett női arany nyaklánczot megtalálták. A megtaláló Nagy Ferenczné (Petőfi-utca 7.) az ékszer átadta Issekutz Gergely alkaptányának, kitől a tulajdonos igazolás mellett átveheti.

— **A megrendelés-gyűjtési törvény kijátszása.** Ezuttal egy újabb furfangról van szó, melyet osztrák gyárosok kezdenek praktizálni. Egy osztrák gyáros több hazai lapban a következő hirdetést teszi közzé:

Ügynökök a függöny- (rouleausi szakmából, kiknek a f. évi július hó 1-én életbeléptetett kicsinybeni utazás megtiltatott, tehát tovább nem dolgozhatnak, Klement C. függöny-gyára Braunban, i. B., engedélyt szerez, ha tevékenyen dolgozni akarnak.

Hogy minő engedélyt és kitől képes a cég a magánfeleket látogató ügynökök részére megszerezni, arról fogalmunk sincs, mert a törvény megkerülésére engedélyt semmiféle hatóság nem adhat és nem ad. Engedély alatt tehát itt meghívó levelek értendők, melyeket a cég, — hogy, hogy nem, azt ő tudja — beszerez s ilyenekkel látja el a házalni szándékozó ügynököket.

— **Rendőrség és a munkaszünet.** István Király napján, mikor országos munkaszünet van mindenütt, akkor a szemét vállalkozó az utakra összehordott szemetet elviteti s így az ünneplő és sétáló közönséget pórfelleggel borítja el. Felhívjuk rendőrségünk éber figyelmét a törvény minden rendelkezésének betartására, hiszen ő köteles a munkaszüneteket ellenőrizni. Vagy a rendőrségünk körében minden ki meg már divatból?!

— **Képes lapra** nevek, valamint ujévi és más alkalmi üdvözetek, szóval

mindenféle feliratok gyémánt, vagy ezüstporral gyorsan eszközöltetnek, minden szó 2 krajczár. Hol? A megyesfalvi likör, rum és Cöcnae-gyár bizományi raktár helyiségében Széchenyi-tér 50. sz. (Baruch-ház) Abban, a hol a képes levelező-lapok is nagy választékban kaphatók. (52)

Fürdő szivacsok! Női szépségtejek, arczkenőcsök, krémek, puderek minden színben, szappanok minden illatban, moszó vizek, mindennemű kefeárúk, úri és női fésűk, hajtűk, hajszító lámpák és vasak, száj és fogtisztító vizek, porok, paszták és krémek, labdacok, bajusz ápoló brillantínok, pedrők, erősítők, bajusz kötők és fésűk. **Hajhullás és korpa elleni szerek.** Haj-, bajusz- és szakálfestő szerek, minden tetszés szerinti szín azonnali elérésére, mely szín egyszeri bekenés után 5—6 hétig tart. Női és férfi hajszín helyreállítók, melyek az őszülő hajnak eredeti színét adják vissza. Gummi és halhólyag, óvszerek urak és hölgyek részére jótállás mellett. Körömvágók és tisztítók. Láb-, kéz- és test izzadás elleni szerek. Pomádék és illatszerek a legdivatosabb és minden erősebb virágillatokban. Dió-olajok és kivonatok **legnagyobb választékban mindig friss és eredeti minőségben jótállás mellett a legolcsóbb áráért csakis**

BENŐ B. R.

Illatszerezsnél, mint **speciálístánál** kaphatók Marosvásárhelyt, Bolyai-uteza, Papp-palota.

Egyházi és iskolai élet.

Iskolai beiratások. A diószentmártoni áll. polg. fiu- és polg. leányiskolába az 1901/902-ik tanévi beiratások szeptember hó 1—4 napjain tartanak. Ekkor nyitattik meg a polg. fiúiskola II-ik osztálya is. Mindkét intézet I-ső osztályába az elemi iskola IV-ik osztályát végzett tanulók vétettek fel, vagy a kik sikeres felvételi vizsgálatot tesznek.

A felvételi, javító- és magánvizsgálatok szeptember hó 5—7 napjain lesznek. A tanítások szeptember hó 9-én kezdődnek.

A beiratkozásra jelentkező tanulók keresztlevelet, iskolai és újraoltási bizonyítványt kötelesek felmutatni. Szegénysorsu tanulók tandíjmentességben részesülnek s ingyenes tankönyveket nyernek.

Tandij: a polg. fiúiskolában egész évre 10 korona, a leányiskolában 8 koronára, a felvételi díjak összege 2 korona 80 fillér.

Vidéki tanulók egyes családoknál havi 6—20 koronáért szállást és teljes ellátást nyerhetnek.

Kósa Sándor
igazgató.

Mulatság.

A Kézdivásárhelyen szünetdőző tanuló ifjuság az ott felállított „Kossuth szobor” javára, hazánk nagy fia, Kossuth Lajos névnapján augusztus 25-én, isteni tisztelet után, d. e. 11 órakor, az Unió-kert színpadon Kossuth emlékünnepélyt rendez. A műsor 11 pontból áll. Beléptidj tetszés szerint.

A marosvásárhelyi általán. s munkósképző egylet ifjusága f. év október 6-án egy **rendkívül fényes** szüreti mulatságot és tánczvigalmat rendez. A tánczvigalom

kezdetét veszi egy érdekes néger tánczcal, melyet 6 Afrikából érkezendő néger fog előadni a Letzter Samu-féle vendéglőben.

A kiadóhivatal vezetője: **Király Pál.**

Sz. 6742—1901.

88 1—2.

v. t.

Hirdetmény.

Az Ujváros-uteza baloldali gyalog járdája kavics burkolattal ellátandó lévén, a föld és burkolási munkálatok vállalat útján leendő biztosítására alulírt hatóság részéről ezennel árlejtés hirdettetik.

A munka előirányzott költsége 1326 korona 55 fillér.

Az írásban zárt ajánlatok legkésőbb **f. évi szeptember 2-ának d. e. 10 órájáig** a polgármesteri hivatalhoz adandók be, hol azok a jelzett idő pontban a v. főmérnök és vállalkozók jelenlétében felbontatni fognak.

Ajánlkozók tartoznak a városi pénztárba 70 kor. bánatpénzt letenni s a díjnyugtát az ajánlathoz mellékelni.

A város fenntartja magának azon jogot, hogy tekintet nélkül a felajánlott egységárra vállalkozók között szabadon választhasson.

Terv, költségvetés és egyéb műszaki műveletek a v. mérnöki hivatalban a délelőtti órákban megtekinthetők.

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsának 1901. évi augusztus 20-án tartott üléséből.

Hofbauer Aurél s. k.,
polgármester helyettes.

Árverési hirdetmény.

Alulírt csődtömeggondnok ezennel közhírré teszi, miszerint közadós marosvásárhelyi lakos Böszörményi Lajos csődtömegéhez leltározott s a csődleltár 1-től 513. tételszáma alatt összeírt 2606 korona 66 fillérre becsült árucikkek, üzleti berendezés a csődválasztmányának 1901. augusztus 19-én hozott határozata és a marosvásárhelyi kir. törvényszéknek jóváhagyó felhatalmazása folytán egy tömegben eladatnak.

Felhívtnak venni szándékozók, hogy zárt ajánlataikat és a becsértéknek 10 azaz tíz százalékát, vagyis 260 korona 66 fillért készpénzben bánatpénzül **f. évi szeptember hó 13-án déli 12 óráig** alulírt tömeggondnok dr Z. Sebess Dénes vagy a csődvá-

lasztmány elnöke Csontos Olivér ügyvéd kezéhez Marosvásárhelyt adják be, határidő utáni ajánlat nem fog figyelembe vétetni.

A csödválasztmány fenntartja magának a jogát a beérkezett ajánlatok elvagy el nem fogadásáról határozni.

Az ajánlatok valamelyikének elfogadásáról az illető mint vevő értesítettik.

Köteles vevő az értesítés vételétől számított három nap alatt az árucikk az üzleti berendezés átvétele végett alólirt tömeggondnoknál jelentkezni s a bánatpénz beszámításával az egész vételért azonnal kifizetni.

A mennyiben vevő erre 3 nap alatt nem jelentkezik, vagy a teljes vételért le nem fizeti, bánatpénze a csödtömeg javára elvész s mindennemű igénye megszűnik.

Köteles vevő a vételár befizetése napjától számított 8 nap alatt az egész üzleti helyiséget kiüríteni.

Vevő átveszi a vételár lefizetésével a teljes felelősséget.

Sem a választmány, sem a tömeggondnok nem vállal felelősséget a csödteltárban feltüntetett mennyiség és minőség iránt.

A tömeggondnoknál történt jelentkezések után az árucikk az üzleti helyiségben megtekinthetők.

A mennyiben ajánlat nem érkeznék be vagy a beérkezett ajánlatok közül a választmány egyet sem fogadna el, a fent megjelölt árucikk s üzleti berendezés a tömeggondnok által a marosvásárhelyi lapokban közzé teendő határnaptól kezdődőleg nyílt árverésen tételként elfognak adatni.

Marosvásárhelyt, 1901. év augusztus hó 19. napján.

Dr. Z. Sebess Dénes

(90.) csödtömeggondnok.

Sz. 6520—1901.

89 1—3.

v. t.

Hirdetmény.

Közhirre tesszük, hogy a város tulajdonát képező s a város majorjában elraktározva levő és kiselezetés alá kerülő vas és faneműek, egymint: elhasznált kocsik és szekér felszerelések, ajtók és ablakok s egyéb gazdasági tárgyak, melyeknek becsára **3155 korona 58 fillér folyó évi szeptember hó 26-án d. e. 9 órakor** a város majorjában nyilvános árverésen csoportonként esetleg

darabonként készpénz fizetés mellett elfognak adatni.

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsától 1901. augusztus hó 13-án.

Hofbauer Aurél s. k.,
polgármester helyettes.

Sz. 6641—1901.

83 3—3.

v. t.

Hirdetmény.

Marosvásárhely sz. kir. város törvényhatóságának tanácsa által a város szolgálatában álló 38 rendőr és 6 hivataloszolga részére évenként szükséges téli és nyári ruházat, nemkülönbön ezek részére szükséges 38 db hosszú szaru és 6 db rövid szaru eszima szállításának 3 azaz három egymásutáni évre leendő biztosítása céljából árlejtés hirdettetik; az évenként megállapított szükséglet a következő:

1. Ruházat.

a) A rendőrök részére.

38 db téli zubbony, 38 db téli nadrág mellényvel, 38 db nyári zubbony, 38 db nyári nadrág mellényvel, 20 db köpenyeg és 38 db sípka.

b) A hivatali szolgák részére.

6 db téli és 6 db nyári zubbony, 6 db téli és 6 db nyári nadrág mellényvel.

2. Lábbeli.

a) A rendőrök részére.

38 pár új és 38 pár fejelés eszima.

b) A hivatali szolgák részére.

6 pár új és 6 pár fejelés eszima.

Árlejtés hirdettetik továbbá 7 db téli pokrócz, 34 db ágylepedő, 3 db szalmazsák és 3 db fejpárna szállítására is.

Vállalkozni kívánók felhivatnak, hogy írásbeli zárt ajánlataikat külön a ruházatra, külön a lábbelire és külön az egyéb felszerelési kellékekre **folyó évi szeptember hó 1-ig** polgármester kezéhez terjesszék be.

A v. tanács fenntartja magának azon jogot, hogy vállalkozók közül szabadon választhasson.

A téli és nyári ruházat, nemkülönbön az egyéb felszerelési tárgyak minősége felől a rendőrkapitányságnál tájékozás szerezhető.

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsának 1901. évi augusztus hó 13-án tartott üléséből.

Hofbauer Aurél s. k.,
polgármester helyettes.

Van szerencsém a helyi és vidéki t. vevőimet értesíteni, hogy **több év óta a Piebania épület alatt fennálló**

friss és füstölthús üzletemet

folyó hó 17-től Fötér Gáspár Gyula ur épülete alatt levő Lengyel-féle üzlet-helyiségbe helyezem át és igyekezni fogok nagybecsű vevőimet továbbra is pontosan kiszolgálni, kérve szives pártfogását

maradtam tisztelettel

Hajós Károly.

6—6. (79.)

Kiadó bolthelyiség!

A Széchenyi-tér 20 szám alatt az **Eckwert József-féle üzlet-helyiség összes raktárokkal, pineze, padlással vagy anélkül is**

november 1-én kiadó.

Értekezhetni **Dr. Stein Lázárral.**

91.

1—10.

Eladó

== egy éves him ==

foxterrier kutyá.

Czím a kiadóban.

84 3—3.

Kávét! Kávét!

Nem kell *Fiuméből* meg *Triesztből* rendelni, mert

PETRÁS GÉZA

fűszer- és csemege-kereskedésében éppen olyan olcsók.

1 kiló szép Santos 1 frt 20
1 " nagy szemű Santos 1 " 30
1 " zamatos Cuba 1 " 50

Royal Pörkölt kávé

a legjobb pörkölt kávé 1 kiló 1 frt 80,
2 frt és 2 frt 20.

7—10.

(77.)

Mindennap friss

Pschorr Maláta sör

jégbe hűtve 1 üveg 20 kr.

Friss hevegi görögdinnye,

zöldbélű *Turkesztán*

és kitűnő csemege szőlők

legelősből napi árban.